

为详细了解市区交通状况,27日,晚报记者兵分七路,在早晚高峰时段,分别在我市主要路段、重要路口体验车辆拥堵状况——

部分路口拥堵 影响出行顺畅



27日,洛阳网友“正统2012”呼吁关注洛阳交通秩序的帖子在本报发表后,引起相关部门及读者高度关注。洛阳到底哪些地段堵?什么时段堵?为全面了解情况,27日,本报记者兵分七路,调查洛阳的交通状况。



联盟路与天津路交叉口西北角的天津路小学门前,因来接送孩子的家长太多,交通秩序总显得很乱。(资料图片)

记者 张晓理 李卫超 摄

地点1

解放路

体验时间:7时30分至8时30分,17时30分至19时30分

体验记者:马菁华

5月27日7时30分前后,记者从解放路与唐宫西路交叉口南行,发现解放路与中州中路交叉口畅通无阻,但到达解放路与凯旋西路交叉口时,记者发现这里等待时间较长。正在执勤的交警表示,26日起,凯旋路因修路封闭南半幅道路后,该路口的交通压力顿时大增。在早晚高峰时段,不少车辆需要“等两到三个红绿灯时间才能通过”。记者在现场发现,不少行人以及骑自行车、电动车的市民等不及红灯,就在车辆之间穿行,比较危险。

8时20分,记者到达解放路与九都路交叉口时,执勤交警吴杰表示早高峰已经进入尾声。根据他的经验,每天7时20分后,这里的车流量逐渐增多,至8时达到高峰;最拥堵时,车辆可能要等两三个红绿灯时间才能通过这个路口。

17时30分至18时晚高峰刚刚开始时,记者再次来到解放路。解放路与九都路交叉口车流量加大,但还能够正常通行。一名协管员告诉记者,由于附近有西下池和东下池两个城中村,市民以及外来务工人员很多,路口秩序相对难管理一些,“经常会有行人和电动车乱穿马路”。

18时后,从凯旋西路口至九都路口的解放路全段都停满了汽车。以一辆刚刚向南通过凯旋西路口就遇上红灯的富康出租车为例,红灯第二次亮起来时,它

行驶至014中心公交车站附近;红灯第三次亮起时,它终于来到九都路口,成为“排头兵”。过了九都路口继续向南行驶时,它因为桥北侧越来越多的车辆而再次停了下来。

18时30分至19时,解放路中州中路口至唐宫西路口段并不拥堵,马路上车辆不算多,一般一个红绿灯时间即可通过。19时许,记者乘坐向南行驶的37路公交车,发现光是通过解放路与凯旋西路交叉口就用了10分29秒,通过解放路与九都路交叉口则用了8分钟。

记者随后乘坐一辆私家车从牡丹桥北返回解放路与中州中路交叉口。此时已经是19时30分,车主小赵在牡丹桥北头等待红灯时,对车后绵延几十米的汽车长龙感慨不已。他行驶至解放路与中州中路交叉口时,时间已经过去了15分钟。

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营,alex统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话:65233618

地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

地点2

8路公交车行驶沿线

体验时间:7时28分至9时,17时30分至19时30分

体验记者:许晓洁

7时28分,记者在凯旋东路七一路口站乘坐西行的8路公交车,于8时11分到达终点站香港城,全程没有拥堵现象发生。

这辆8路公交车的司机表示,早高峰时经常堵车,他就常被堵在凯旋西路与解放路交叉口。“今天不堵,是因为有交警疏导。”他说。

8时15分前后,记者从香港城乘坐8路公交车返回,车流已明显比来时少了很多。

17时40分,记者从014中心临时站乘坐东行的8路公交车。过了解放路与九都路交叉口后,车辆继续沿九都路向北行驶,车速明显放缓。

18时2分,记者从凯旋东路七一路站乘坐西行的8路公交车,车

流量比早高峰时有增加。在凯旋西路与八一路交叉口、凯旋西路与解放路交叉口、凯旋西路与纱厂南路交叉口、凯旋西路与芳林路交叉口、九都路与南昌路交叉口都见到有交警在指挥交通,没有拥堵现象发生。

18时28分,8路公交车在九都路与丽新路交叉口东50米左右处速度变慢。记者观察到,不少西行的车辆都要等两个红绿灯时间后才能通过该路口。

18时50分前后,8路公交车行至西苑路与武汉南路交叉口,车速再次变慢。通过联盟路与武汉南路交叉口后,车辆恢复行驶速度,于18时59分到达终点站香港城。

19时2分,记者从香港城再乘坐东行的8路公交车返回,基本一路畅通。公交司机告诉记者,平时17时50分前后,凯旋西路八一路口至王城大道口段,由东向西经常堵车;18时以后,他开车从香港城返回西关时,九都路与南昌路交叉口、凯旋西路与涧东路交叉口、凯旋西路与王城大道交叉口附近经常发生拥堵。

要等两个红绿灯时间才能通过。随后直至记者到达联盟路与武汉路交叉口,道路通行均较为通畅。

17时,记者再次来到联盟路。17时30分前后,机动车流量增大,至17时40分前后,各路口通行能力接近饱和,联盟路与天津路交叉口不时出现小规模拥堵。17时55分,该路口东行车道上发生较大规模的拥堵,机动车通过路口至少需要5分钟。

其间,记者跟随一辆东行的轿车通过联盟路与天津路交叉口,发现通过该路口需要等3个红绿灯时间。虽然速度缓慢,但车流并未出现长时间停滞的情况。17时59分,交警开始上路疏导。10分钟后,在交警的疏导下,拥堵车道秩序恢复正常,但拥堵仍偶有发生。18时30分前后,该路段车流量明显减小,拥堵消失。

地点4

九都路王城大道口
至体育场路口段

体验时间:7时30分至8时30分,18时至20时30分

体验记者:孟国庆

7时30分,记者来到九都路与王城大道交叉口。7时45分前后,从西、北、东三个方向前往新区方向的车辆明显增多,这几个方向的车辆明显出现了“积压”的现象,但大多能在两个红绿灯时间内通过。

在九都路与王城大道交叉口执勤的西工交巡警大队民警陈琛说,该路口拥堵多出现在每天7时45分至7时55分、11时40分至12时以及18时10分至19时。过了这几个时间点,该路口基本上就能保持通畅。

8时3分,记者跟随一辆7路公交车步行向东。8时23分,它通过九都路与解放路交叉口,到九都路与御博路交叉口时已是8时30分。

九都路与御博路交叉口是个丁字路口,这里的交通信号灯没有投入使用,也没有交警执勤,来往车辆随意变道、拐弯,致使这里较为拥堵。

8时30分,这些路口的车辆明显减少,车流渐渐恢复通畅。

18时,我们又来到同一地段。与早上相比,这一地段的车流量明显增大,出现较为明显的堵车现象。

与早上不同,拥堵“部位”换成了新区往市区方向的车道,王城大桥、牡丹桥北侧向市区方向车道在18时30分前后都出现了约1公里的车辆长龙。

九都路王城大道口至体育场路路口段,无论东西方向,车辆都很多,行驶速度也都非常缓慢。但在各个路口,都有交警在指挥、疏导交通。

记者同样跟随一辆7路公交车。它通过九都路与王城大道交叉口的时间是18时45分,至九都路与御博路交叉口的时间为19时35分,其间用了近1个小时,是早上用时的两倍。这时,坐车明显没有走路快。

(下转A03版)